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2020年上学期期末质量检测卷

高 一 数 学 

注意事项：

1、答题前，请考生先将自己的姓名、准考证号填写清楚，并认真核对答题卡上的姓名、准考证号、考室和座位号；
2、必须在答题卡上答题，在草稿纸、试题卷上答题无效；

3、答题时，请考生注意各大题题号后面的答题提示；

4、请勿折叠答题卡，保持字体工整、笔迹清晰、卡面清洁;

5、答题卡上不得使用涂改液、涂改胶和贴纸；

6、本试卷共22个小题,考试时量120分钟，满分150分。

一、选择题（本大题共12小题，每小题5分，共60分．在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的.）

1．若
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A．第一象限角       

B．第二象限角
C．第三象限角      


D．第四象限角
2．下列命题正确的是
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3. 函数
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4．Sn是等差数列{an}的前n项和，如果S10=120，那么a1+a10 的值是
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5．下列结论正确的是


A．若
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6．已知点D，E，F分别是△ABC各边的中点，则下列等式中错误的是
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7．若
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8．已知向量
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9．在△ABC中，已知A，B，C成等差数列，且b=3，则
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10．将函数
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的图象向右平移
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11．中国古代数学著作《算法统宗》中有这样一个问题：“三百七十八里关，初行健步不为难，次日脚痛减一半，六朝才得到其关，要见次日行里数，请公仔细算相还．”其意思是“有一个人走378里，第一天健步行走，从第二天起脚痛每天走的路程是前一天的一半，走了6天后到达目的地．”请问第三天走了
A．60里





B．48里


C．36里





D．24里
12．在△ABC中，
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分别为A，B，C的对边，A=60(，b=1，这个三角形的面积为
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二、填空题（本题共4个小题，每小题5分，共20分）
13．cos15(cos75(+sin15(sin75(的值为   ______.
14．等比数列
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15．已知
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三、解答题（本大题共6小题，共70分，解答时应写出文字说明、证明过程或演算步骤）

17．（本题满分10分）已知平面向量
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18.（本题满分12分）已知
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19. （本题满分12分）已知
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（2）解关于x的不等式
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20．（本题满分12分）高铁是我国国家名片之一，高铁的修建凝聚着中国人的智慧与汗水.如图所示，B、E、F为山脚两侧共线的三点，在山顶A处测得这三点的俯角分别为30(、60(、45(，计划沿直线BF开通穿山隧道，现已测得BC、DE、EF三段线段的长度分别为3、1、2.

（1）求出线段AE的长度；[image: image97.png]



（2）求出隧道CD的长度.


21.（本题满分12分）已知等差数列
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（1）求数列
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22. （本题满分12分）已知
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2020上高一年级数学参考答案与评分标准
一、选择题（本大题共12小题，每小题5分，满分60分）
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二、填空题（本大题共4小题，每小题5分，满分20分）
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三、解答题（本大题共6小题，满分70分）
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